Приложение 3.

Карточка – инструкция.                    1 группа.
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Вычтем из числа 
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. Займём единицу в уменьшаемом и прибавим её в виде неправильной дроби со знаменателем 7.
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Вычтем из числа 
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 дробь 
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 и прибавим к 5.
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  Вывод : 
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Карточка – инструкция.           2 группа.
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Вычтем из числа 
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 число 3, получим 
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. Разобьём 
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 на два « удобных» слагаемых 
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  Вывод : 
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Карточка – инструкция.        3 группа.
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. Займём единицу в уменьшаемом и прибавим её в виде неправильной дроби со знаменателем 7.
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  Вывод : 
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Карточка – инструкция.      4 группа.
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Вычтем из числа 
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 число 3, получим 
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.  
Число 
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 представим как сумму целой и дробной частей:
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  Вывод : 
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Карточка – инструкция.        5 группа.
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Представим числа 
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 в виде неправильных дробей:
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Вывод: 
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Приложение №4.                                                
Карточка для решения:                                              
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Приложение №5

Синквейн.

Дроби,

правильные, неправильные,

сравниваем, вычитаем, складываем,

дроби вычитаем, ума прибавляем,

числа.
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